
Intentions de dÃ©part: la saison printaniÃ¨re de plus
en plus dynamique

 
Selon une Ã©tude de ONU Tourisme, le tourisme international devrait retrouver son niveau de

prÃ©pandÃ©mie en 2024. Avec des Ã©vÃ©nements Ã  portÃ©e internationale (Jeux Olympiques, 80
ans du dÃ©barquement en Normandie), la France devrait une nouvelle fois conforter son rang de

premiÃ¨re destination. Fin mars, Tourisme Bretagne a voulu en savoir plus et a lancÃ© une Ã©tude
pour dÃ©crypter les intentions de dÃ©part des FranÃ§ais au printemps mais aussi au cÅ?ur de

lâ??Ã©tÃ©. Elle rÃ©vÃ¨le que 64% dâ??entre eux prÃ©voient de rÃ©aliser au moins un sÃ©jour au
printemps en vacances et/ou en week-end. Et parmi toutes les rÃ©gions franÃ§aises, la Bretagne

figure en tÃªte du classement des destinations envisagÃ©es.

La Bretagne de nouveau plÃ©biscitÃ©e pour ce printemps

AprÃ¨s un printemps 2023 impactÃ© par le contexte
national, lâ??inflation et la hausse des coÃ»ts des
carburants, ce printemps 2024 marque un retour aux
envies dâ??Ã©vasion des FranÃ§ais. 64% dâ??entre
eux ont prÃ©vu de partir au cours du printemps, une
proportion qui atteint mÃªme 74% chez les Franciliens.
Ces chiffres sont prometteurs car plus Ã©levÃ©s que
lâ??an passÃ© (49%) et proches de ceux observÃ©s en
2022 (70%) ! Et câ??est sans compter la part de
FranÃ§ais encore indÃ©cis quant Ã  leurs projets de
vacances et/ou week-ends sur cette pÃ©riode (11%). La
Bretagne sâ??affiche dans le top 3 des destinations
privilÃ©giÃ©es par les FranÃ§ais avec 15% des
intentions de sÃ©jours sur notre territoire.

AprÃ¨s le week-end de PÃ¢ques et les vacances de
printemps, le pont de lâ??Ascension cumulÃ© au 8 mai
sera largement privilÃ©giÃ© (40% des intentions de
dÃ©part). Les partants ont ainsi prÃ©vu de rÃ©aliser 2,3
sÃ©jours en moyenne au printemps, dâ??une durÃ©e
moyenne de 4,7 nuits en dehors de leur domicile. Au
cours de cette pÃ©riode, 84% des sÃ©jours auront lieu
en France, et plus particuliÃ¨rement sur le littoral et la
campagne. Quelle que soit la destination pour laquelle
les FranÃ§ais ont optÃ©, plus dâ??un sÃ©jour sur
quatre aura lieu dans la famille ou chez les amis. Un peu
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moins de deux tiers des sÃ©jours auront lieu en
hÃ©bergement marchand, notamment en hÃ´tel ou en
location. CÃ´tÃ© transport, la voiture reste privilÃ©giÃ©e
pour rejoindre le lieu de sÃ©jour (37%), suivi par le train
(20%).

Â© Yann Audic
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Le budget vacances est au cÅ?ur
des prÃ©occupations des
FranÃ§ais. Comme lâ??an
passÃ©, ils opteront pour un
hÃ©bergement moins coÃ»teux
et la possibilitÃ© dâ??annuler au
dernier moment sans frais. A
lâ??inverse, ils seront plus
nombreux Ã  rechercher des
espaces moins frÃ©quentÃ©s.
Pour leurs vacances dâ??Ã©tÃ©,
un tiers des partants vont
privilÃ©gier une destination oÃ¹ il
nâ??y a pas dâ??Ã©preuves
olympiques. Et pour la clientÃ¨le
de la rÃ©gion parisienne, trÃ¨s
impactÃ©e par les JO, quasiment
la moitiÃ© a dÃ©cidÃ© de
sâ??Ã©loigner de Paris. La
Bretagne est en tÃªte des
destinations privilÃ©giÃ©es par
cette clientÃ¨le, que ce soit en
hÃ©bergement marchand ou non
marchand. Notre rÃ©gion,
toujours dans le top des
destinations touristiques, devrait

De bonnes perspectives pour les vacances dâ??Ã©tÃ©

A ce jour, 73% des FranÃ§ais ont dÃ©cidÃ© de partir
cet Ã©tÃ©, des prÃ©visions en hausse par rapport aux
annÃ©es prÃ©cÃ©dentes (65% en 2023 et 71% en
2022). Et une part non nÃ©gligeable nâ??a pas encore
pris de dÃ©cision, soit sur un Ã©ventuel dÃ©part (7% ne
savent pas sâ??ils partiront) soit sur le lieu de sÃ©jour
(24% partiront mais nâ??ont pas encore dÃ©fini leur lieu
de sÃ©jour). La France reste la destination
privilÃ©giÃ©e par les FranÃ§ais au cÅ?ur de lâ??Ã©tÃ©
(la moitiÃ© des partants a prÃ©vu de partir en France)
mÃªme si les destinations Ã©trangÃ¨res sont de plus en
plus prisÃ©es (27% des partants pourraient opter pour
une destination hors de lâ??hexagone, soit +3 points par
rapport Ã  lâ??an passÃ©).

Â© Yannick Schutz
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attirer au moins 16% des
FranÃ§ais envisageant de
sÃ©journer en France cet Ã©tÃ©.
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